Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

TEZT 2TA MAOGHMATIKA
78

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn I''Topvaciov
"Yin: Tavtotnteg 10-11-20
Ofna 1°:
A. T1 ovoudalovpe tavtoTTO; (20pov.)
B. Na ypayete TIC ToTOTNTEG TOL YVOPILETE. (14pov.)
I'. Na amodei&ete otu: (o — B)Z =a’—-2ap+p°. (16pov.)
Ofpna 2°
A. No counAnpmoceTe To TOPAKATo KEVAL

- 2

(X ) =4+ 25

. (+)2 =9x>...12xy...4y°

iii. (x—....)(...+5)=x*—-25 (3x5=15p0v.)
B. No Bpeite o avantdyporo:
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i. (x+3)

ii. (3—x)(x+3)

i, (y—2)’

(3x5=15pov.)

I'. Na kavete 11g mpdéeic:
i (a+B) —(a=B)
ii. ~10x% +2(x +3) —(2x-1)°
(2x10=20p0v.)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AIMMANTHXEIX(EvosikTikéc)

Oéno 1°:

A. Tavtotta ovopdlovpe KAOE 1GOTNTO TOL TEPLEYEL LETAPANTES Ko
aAnBevel Yo OAEC TIC TIUES TOV UETARANTOV TNC.

B. Tetpdywvo abpoiopatog: (o + B)Z =a’ + 20 + B’
Tetpaywvo dropopag: (o — B)2 =a’ —20p +p°
T'wopevo abpoiopatog ent drapopd: (o —pB)(a+p)=a® —p’
KvBog abpoicporog: (o + B)3 =a’+30°B+3ap* +p°
KvBog Sapopdg: (o — B)3 =a’—3a0°B+30p* P’

I. (a-B) =(a-PB)(a-B)=0a’ —ap—Po+p’ = a’ - 20 +p’
Oéfpna 2°:
A. Q. (x+5)" =x?+10x +25

ii. (3x+ 2y)2 = Ox* +12xy +4y°
iii. (x—5)(x+5)=x*-25

B.i. (x+3)2 +6X+9
ii. (3—x)(x+3)=(3—x)(3+x)=9—-x
iii. (y—2) =y’ —6y* +12y -8

I.i.

(a+B) —(ce=B) =0 +2aB+p* —(o® — 20p+p* ) =
a’+20p +PB° —a’ + 20— B = 4o

~10x? +2(x+3)" —(2x 1)’ =

—~10x* + 2(x3 +OX% + 27X + 27)—(4x2 —4x +1) =
—10x? +2X° +18x* + 54X + 54 — 4Ax* + 4x —1=
2x° +4x* +58x +53
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